
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
 
від  07.04.2017 р.  № 7/19-541 

с. Мелекіне 

 

Про  укладення договору на виконання  

авторського нагляду за реалізацією проекту  

«Капітальне будівництво міні-футбольного 

 поля з штучним покриттям с. Мелекіне, 

 Мангушського району Донецької області 

          

    В зв’язку з настанням нового бюджетного року 2017, укладенням 

додаткової угоди № 1 від 19.01.2017 р. до договору підряду № 1 від 

19.12.2016 р. стосовно об’єкту будівництва «Капітальне будівництво міні-

футбольного поля з штучним покриттям с. Мелекіне, Мангушського району 

Донецької області»,  керуючись  Законом  України   «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  п.п.43 п.1 ст.26, сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Продовжити на 2017 р. дію рішення сесії Мелекінської сільської 

ради від 16.12.2016 р. № 7/14-388 про надання  згоди на укладення договору 

на виконання технічного нагляду за реалізацією проекту «Про надання згоди 

на укладення договору на виконання авторського нагляду за реалізацією 

проекту будівництва міні-футбольного поля з штучним покриттям с. 

Мелекіне».  

2.   Доручити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. 

укласти новий договір на проведення авторського  надзору  за реалізацією 

проекту  будівництва міні-футбольного поля з штучним покриттям с. 

Мелекіне» з ТОВ  «Інжинірингова компанія «Атлант». 

3.    Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В.  забезпечити фінансування 



видатків за укладеним договором ТОВ  «Інжинірингова компанія «Атлант» 

згідно наданих актів виконаних робіт.     

4. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

заступника голови сільської ради з виконавчої роботи Лінник П.В.  

           

Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 

 


